

不奉我戒，虽云见我，我不见汝也

佛陀对他说：“我旁边这位天人就是你渴死的同伴，他因为全戒而生到天界，并且又比你先见到我。”佛陀最后说：“汝观我形，不奉我戒，虽云见我，我不见汝也。如果离我万里之外，能奉行佛经佛戒，这个人就如同在我的眼前。”。“汝观我形”，就是你们要来见佛，你们又不奉行佛的教诲守戒，虽然你们说要见佛，佛也见不到你；“如果离我万里之远”，你就算离佛再远，



不奉我戒，虽云见我，我不见汝也

但是你奉行佛经佛戒，你这个人就是跟在佛面前是一样的。所以持戒修福，那是增长善根、具足善缘的保障，更是修学一切正法的资粮。 2019.09.07【巴黎】



佛陀依因果规律解说众生的差异

若有众生伤害生命，以打猎为生，双手沾满鲜血，从事杀生之业，残害有情，当他再获人身时，因杀生之报，即受短命。若有众生远离杀戮，放下屠刀，慈悲一切众生，再获人身时，因戒杀之报，即得长寿。若有众生惯以拳头、瓦块、棍棒、刀剑伤害他人，再获人身时，百病缠身，此乃损伤之报。若有众生无害人之习，再获人身时即得享受健康之乐，此乃无害之报。若有众生暴躁易怒，

佛陀依因果规律解说众生的差异

常被微不足道之言激怒而大发雷霆，嗔恚怨恨，再获人身时，面目狰狞，此乃易怒之报。若有众生不燥不怒，不为阵阵诋毁声恼怒，无恶意怨恨，再获人身时，相貌庄严，此乃慈爱之报。若有众生嫉妒成性，看不惯他人的成功、荣誉和受到的尊敬，深藏嫉妒恨于心，再获人身时，身体虚弱，此乃嫉妒之报。若有众生心胸豁达，不嫉妒他人的获取，随喜他人所受的尊敬和荣誉，无嫉妒

佛陀依因果规律解说众生的差异

之心，再获人身时，精力充沛，身强力壮，此乃无嫉妒之报。
若有众生不善行布施，再获人身时，穷困潦倒，此乃贪婪之报。
若有众生乐善好施，再获人身时，即得家富盈满，此乃好施之报。
若有众生顽固不化，骄傲自大，不敬应敬之人，再获人身时，生于低贱之家，此乃其贡高我慢，无恭敬之报。若有众生恒顺众生，谦虚待人，尊敬应敬之人，再获人身时，生于高贵之家，此乃谦

佛陀依因果规律解说众生的差异

虚恭敬之报。若有众生不亲善知识和善德之人，不求知何为善恶、对错。应修非修，应做非做，何为自利自毁之事，再获人身时，愚昧无知，此乃不善求好学之报。若有众生亲近善知识和善德之人，善于向他们求学，再获人身时，智慧圆满，此乃上求好学之报。

Wenda20180624B.29:05



阿弥陀佛说如何往生极乐世界

欲往生心灵净土或西方极乐世界的佛弟子必须持守清净戒律、不作恶语恶念伤人、善根具足、念佛念法（念经）、福德深厚才能入浴七宝池八功德水。先说清净戒律，佛弟子必须发愿吃素，清修。有夫妻欲望乃人道之众，非我净土世界圣众。有荤食欲望者不是发慈悲心的大善人，也非我净土世界圣众。

《佛子天地游》20-09-2020



持戒-概述-菩萨开示

弥勒菩萨开示

修心修行归本性，持戒清净悟真谛。
三世因果定轮回，六道流转无止息。
唯有依止戒定慧，如来佛性心中显。

天地游22-03-2021

慈爱心灵共修 第二十二期 六波罗蜜-持戒1概述

慈
爱
心
灵



持戒-概述-菩萨开示

南京菩萨开示

智慧需要圆融，发心需要纯正，
持戒需要严格，弘法需要妙法善法，
功德才能圆满，不容易的！

Wenda20170402A 24:30

慈爱心灵共修 第二十二期 六波罗蜜-持戒1概述

慈爱
心灵



济公活佛

当谨记，诚信道德为规范，远离女色淫邪事，官运亨通步步高。假使为人不道德，勾结猪朋与狗友，倘若一朝大势去，被人唾弃臭名扬。钱财名利莫要追，真心正念才是好，假心假意害自己，下世轮回三恶道。我看你们都不懂，可怜可怜真可怜。 天地游14-03-2021



关帝菩萨开示 “三不来护佑”

三不来。第一，吃荤的我不来；

第二，守戒不严的我不来；

第三，造口业的我不来。

不要把小聪明用在学佛上，

要有智慧走正途。 Wenda20170402A 24:30



持戒-概述-菩萨开示

行为戒律明于心、 明于法，我关帝菩萨定当护持

普天佛子理应皆当，正气浩然，浩浩荡荡，行为戒律明于心、明于法，我关帝菩萨定当护持，如若不然，我关帝菩萨定不会护持，望你们好自为之，把我此番话语发出去，让有缘众生知道这是我关帝菩萨所说，若要得到我关帝菩萨护持护佑，理应皆当，正气浩然，浩浩荡荡！

师父解答来信疑惑255

慈爱心灵共修 第二十二期 六波罗蜜-持戒1概述

慈
爱
心
灵



持戒-概述-菩萨开示

地藏王菩萨

唯知因懂果，信守佛法，持戒行善，才能出这世间轮回幻相之苦。众生应当速速觉悟，不做荒唐淫乱之事，不贪财富名利，不造诽谤恶口，不贪口欲杀生，不做佛所说不应去做之事，奉守十善业，远离十恶业，广行佛法布施，必得福报连连。《佛子天地游》16-09-2020

慈爱心灵共修 第二十二期 六波罗蜜-持戒1概述

慈
爱
心
灵



持戒-概述-菩萨开示

菩萨开示

心灵法门本着佛陀的教导，依教奉行，
严持戒律，修口修心，以戒为师，
尊老爱幼，爱国爱民，真正地把佛法
推向了新的高度。 Wenda20170917B 20:25

慈爱心灵共修 第二十二期 六波罗蜜-持戒1概述

慈
爱
心
灵



造业容易，消业难啊，望徒儿相告之
慎戒之，慎行之，心戒

谨慎地去守戒，谨慎地去做任何行为，
心要守戒，意念不能出轨。 师父解答来信疑惑 227



持戒-概述-菩萨开示

韦驮尊者：实修守戒律者 才是真佛子

《佛子天地游》25-06-2020

慈爱心灵共修 第二十二期 六波罗蜜-持戒1概述

慈爱
心灵



精进弘扬佛法、护持法门、严守戒律的弟子的莲花

正殿前方有数个巨大的莲花池，莲花池上有许多不同颜色的莲花散布在各处，有粉红色、白色、金黄色、橙金色。这些莲花都是在人间精进弘扬佛法、护持法门、严守戒律的弟子所化。观世音菩萨将这些护法莲花请调到关帝正殿前方的莲花池中，由天上的龙天护法看管。将来这些弟子往生后，诸佛菩萨会迎接到西方极乐世界——心灵净土中。

《天地游》第二册 上篇6

持戒-概述-菩萨开示

台长法身开示

身乃万恶之源，放下恨心，远离三途。

放下瞋心，远离地狱。放下痴心，远离苦恼。

放下自我，得道成佛。放下淫心，离欲梵行。

放下迷惑，自性般若。放下五欲，得道成仙。

放下贪瞋，地狱永无。放下放下当放下，看开看开要看开，

般若般若亦般若，成佛成佛必成佛。 Wenda20161209 39:23



感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

感恩词



每周共修

0基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

每周四、日晚7点+不定期早6点20白话共修北京时间

入通知答疑群：“慈爱心灵”手机版底部
“主页”-“共修通知群”

扫码进入会议

会议号：260 463 2417 密码：1234

